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JINC en partners overhandigen dit jaar manifest aanvullend onderwijs aan politiek
Scholieren krijgen extra hulp in Week van Gelijke Kansen, 7-13 november
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Voor leerlingen die een steuntje in de rug kunnen gebruiken, zijn er talloze activiteiten in de Week van Gelijke Kansen. Van 7 tot en met 13 november kunnen ze deelnemen aan techniekdagen, sollicitatietrainingen, de kinderuniversiteit en meer. JINC en haar partners, verenigd in het Samenwerkingsverband Kansengelijkheid en Burgerschapsonderwijs (SKB), organiseren de Week van Gelijke Kansen om scholen te steunen in hun strijd tegen kansenongelijkheid. 

In Nederland is er nog altijd sprake van toenemende kansenongelijkheid. Kinderen met theoretisch geschoolde ouders krijgen hogere schooladviezen en betere kansen op de arbeidsmarkt. Scholen alleen kunnen deze kansenongelijkheid niet tegengaan, weet Michiel Bodt, medeoprichter van het SKB. “Leerlingen uit omgevingen met sociaaleconomische achterstand hebben sociaal kapitaal nodig. Dat bestaat uit mentoren, rolmodellen en een netwerk. Het klaslokaal is een start, maar er is meer actie nodig voor het talent van de toekomst.”  

Scholieren meer bewust van talenten
De Week van Gelijke Kansen helpt niet alleen scholen in de strijd tegen kansenongelijkheid. Het versterkt ook de leerlingen zelf. Zij worden zich, dankzij de diverse activiteiten, meer bewust van hun talenten en leren hoe ze deze kunnen ontwikkelen. Ook ontdekken de scholieren wat de wereld buiten hun wijk te bieden heeft. En doen ze democratische vaardigheden op zoals debatteren en omgaan met andersdenkenden. In de Week van Gelijke Kansen kunnen leerlingen tussen 7 en 13 november deelnemen aan 53 projecten. Tijdens de eerste Week van Gelijke kansen in november vorig jaar deden zo’n 6000 scholieren mee aan 28 projecten. 

Manifest aan de politiek
Waar het SKB vorig jaar nog de politiek opriep om aanvullend onderwijs te ondersteunen, biedt het dit jaar een manifest aan. De non-profitorganisaties overhandigen het manifest op dinsdag 8 november aan Mei Li Vos (fractievoorzitter PvdA Eerste Kamer) en Caroline van der Plas (fractievoorzitter BoerBurgerBeweging Tweede Kamer). Daarin roepen zij minister Wiersma op in gesprek te gaan met de maatschappelijke sector. Om goed beleid gericht op burgerschapsonderwijs vorm te gaan geven, de sector te erkennen én duurzame financiering vrij te maken. Alleen zo creëren we kansengelijkheid voor ieder kind. 
 
Structurele steun en beleid nodig
Alle non-profitorganisaties in het SKB bieden goed aanvullend, extracurriculair onderwijs om de kansen en mogelijkheden van leerlingen uit wijken met sociaaleconomische achterstand te vergroten. Docenten, schoolleiders, ouders en kinderen zijn hier enthousiast over. JINC en de andere partners binnen het SKB vragen de overheid om beleid en structurele steun voor het talent van de toekomst.

Noot voor de redactie/ niet ter publicatie
Voor meer informatie of vragen neem contact op via info@weekvangelijkekansen.nl
020 760 66 20. En kijk voor het volledige programma op www.weekvangelijkekansen.nl.
Het Samenwerkingsverband Kansengelijkheid & Burgerschapsonderwijs (SKB) maakt zich sterk voor het vergroten van kansengelijkheid en het geven van aanvullend onderwijs. Het SKB bestaat naast initiatiefnemer JINC, ook uit Stichting Jong Ondernemen, Stichting Move, Stichting Nederlands Debatinstituut en Stichting Petje Af. De afbeelding van het persbericht kan u hier downloaden. 


Bekijk de website en volg JINC op social media: 
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